

听音乐,学党史

市文化艺术中心“线上盛宴”即将呈现

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 今年,正值中国共产党百年华诞,平顶山市文化艺术中心也迎来了开馆十周年。为弘扬伟大建党精神、赓续红色血脉,市文化艺术中心将于12月11日起推出以“初心与恒心”为主题的“听音乐·学党史”红色经典音乐作品欣赏系列线上演出活动,为市民呈现一场线上视听盛宴。

据了解,为庆祝建党百年,重温革命岁月,市文化艺术中心在推出“初心与恒心”“听音乐·学党史”红色经典音乐作品欣赏系列讲座之后,即将推出“初心与恒心”“听音乐·学党史”红色经典



音乐作品欣赏系列线上演出活动。为了让观众足不出户就能欣赏到精彩的演出,感

受艺术带给生活的美好,市文化艺术中心将在微信公众号平台陆续推出线上系列演

出。市民关注平顶山市文化艺术中心微信公众号就可视听。

市文化艺术中心有关负责人介绍,目前节目正在精心编排筹备中(如图)。每一场线上系列演出从策划到呈现都是匠心独具、精益求精,通过方寸屏幕呈现出的不仅有艺术家们精彩绝伦的艺术展现,还有幕后团队的精心策划,以及对艺术与观众深沉的热爱。每一次追求卓越的完美呈现,都展现了参与线上系列演出每一个环节的创作者、演绎者们的专注与坚守。每场演出精致的布陈、服装和妆发考究,镜头呈现的完美追求,无不彰显在每一帧高品质画面之中。

祥龙谷景区“冬游季”正式开启

□记者 丁进阳

本报讯 近日,祥龙谷景区“冬游季”正式开启,并推出系列优惠活动。

据了解,12月1日至12月31日,祥龙谷推出冬日门票半价优惠;舞钢市民凭身份证享受免景区门票福利。14米以下儿童(不含14米);60周岁以上老人(含60岁)凭身份证或老年证;现役军人、人民警察、国家消防救援人员、残疾人、革命伤残军人、医护人员(均凭有效证件)皆可享受免景区门票福利。免门票群体需购买人身意外保险5元/人。活动期间,游客可关注“祥龙谷景区”官方微信公众号,查看优惠详情。

另外,景区提醒广大游客,请自觉遵守国家及地方政府的各项疫情防控管理规定,配合好景区各项疫情防控现场措施要求;游览时请注意自身安全及森林防火,禁止携带火种,禁止吸烟。



福建街头文化艺术展演活动启动

12月5日,演员在福建省街头文化艺术展演活动上表演《缤纷伞技》节目。

当日,福建省街头文化艺术展演活动启动仪式在福州举行,现场表演的武术、木偶技艺等节目让观众大饱眼福。

新华社记者 姜克红 摄

中老铁路开通为云南冬春旅游带来利好

新华社昆明12月6日电(记者 严勇)12月4日,在中老铁路开通运营第二天,位于云南省普洱市的太阳河森林公园迎来首批乘坐火车抵达普洱的游客。

“以前到普洱都是自驾,这次我们一家三口专程坐火车来体验。”来自昆明的游客杨哲说。

太阳河森林公园相关负责人介绍,以昆明游客为例,以往到普洱市走公路需半天时间。如今坐火车,交通时间缩短,很便利,他们在景区内停留的时间也就更长,两日一晚的深度体验类项目尤其受欢迎。

中老铁路北起云南昆明,南至老挝万象,于12月3日正式通车。作为沿线的重要节点,云南省普洱市、西双版纳傣族自治州结束了不通铁路的历史。开通次日,恰逢周末,这两个旅游资源较为富集的州市,凭借“铁路+旅游”的利好,游客接待量都明显上涨。

在做好常态化疫情防控基础上,为吸引更多本省游客前来“打卡”,以原始森林、民族风情著称的西双版纳州多个景区景点适时推出了系列优惠政策。

中老铁路开通后,铁路沿线的昆明市、玉溪市、普洱市、西双版纳州于12月4日签订文旅系统协作协议。云南省文化和旅游厅一级巡视员石林表示,中老铁路沿线具有旅游资源富集、气候带完整、物种资源丰富等优势,通过加强合作,有望实现该区域文旅业联动发展。

市文物事务服务中心开展“宪法宣传周”系列活动

□记者 丁进阳

本报讯 12月4日,在第八个“国家宪法日”来临之际,平顶山市文物事务服务中心通过多种形式,积极开展“宪法宣传周”系列活动。

市文物事务服务中心开展了“宪法进机关”主题党日活动,组织全体党员干部集中学习《中华人民共和国宪法》;结合文物工作实际,举办法律知识专题辅导讲座,集中学习文物保护法相关知

识;深入社区宣传《中华人民共和国宪法》《民法典》等法律法规。

市文物事务服务中心有关负责人说,通过此次宣传活动,进一步普及宪法及相关法律法规知识,增强广大

干部群众“崇尚宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”的宪法意识,营造“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的法治氛围,活动取得良好成效。

开展行政执法案卷评查 提高执法办案能力

□记者 丁进阳

本报讯 为推进全市文化市场综合行政执法规范化建设,进一步提高我市文化市场综合行政执法人员执法办案能力、案件办理质量和案卷制作水平。平顶山市文化市场综合行政执法支队于12月2日至3日组织开展全市文化市场综合行政执法案卷评查。

据了解,此次评查抽取了全市文化市场综合行政执法机构2020年10月至2021年11月办理的不同市场类型已结案的部分行政执法案卷。案卷评查组对照《文化市场综合行政执法文书格式》《文化市场综合行政执法案件证据规则》《文化市场综合行政执法档案管理办法》《文化市场综合行政执法案卷评查办法(试行)》等案卷

评查要求及评分标准,从法律适用、程序规范、主体认定、案件事实、证据收集、文书制作等方面,对各案卷内容采取现场集中、交叉互审、一案一表、研讨交流等形式逐项审查点评。

市文化市场综合行政执法支队有关负责人说,组织开展案卷评查,旨在进一步提升基层执法人员依法行政水平,为在今后执法过程中

补齐短板提供借鉴。下一步,市支队将针对各县(市、区)文化市场综合行政执法机构参评卷宗存在的问题进行反馈、归纳、总结,要求各单位对照问题及时改进,并根据评查情况有针对性地开展全市执法人员执法业务技能培训,切实做到“以评查促提升”的工作目标,着力推动全市文化市场综合行政执法水平和效能整体提升。